
Acta No. 75/2017
Sesión Ordinaria
3O dejunio de2Ol7
Secretaria del l"l. Ayuxtarni

IIIIIISESIÓN ORDINARIA DE CA LDO CELEBRADA EL DIA TREINTA DE
JUNIO DEL AÑO DOS MIL ETE, POR EL HONORABLE

AYUNTAMIENTO JUCH|TEPEC 2016 - 2018.
En el Municipio de Juchitepec, de México, siendo las 18.52 horas del
día treinta de junio de dos mil te, conforme a lo dispuesto en los
artículos 28, 29,30, 48 fracción l,

Municipal vigente en el Estado de
reunidos en Sesión Ordinaria en el

y 91 fracción I y ll, de la Ley Orgánica
co; previa convocatoria, se encuentran

ugar asignado como Salón de Cabildos en
las Instalaciones del Palacio Muni ipal de Juchitepec, los integrantes del H.
Ayuntamiento 201 6-2018: LlG. NDRO MARTíNEZ RUEDA, PTCS|dCNIC

Municipal Constitucional; C. SIL GUADALUPE ENRIQUEZ REYE$,
Síndico (a) Municipal; G. LEONAR REFUGfO GONZÁLEZ, Primer Regidor;
C. MARIA ALVA ESCOBEDO
QUIROZ SERRANO, Tercer

, Segunda Regidora; LlC. MANUEL
; PROFRA. MARÍA AíDA AGUILAR

ROSAS, Cuarta Regidora; LlC. SALVADOR MUÑOZ CASTRO, QUiNtO

Regidor; T.S.U. ALBA RíOS CAS
LOPEZ. TORIZ, Séptimo Regidor;

, Sexta Regidora; LlC. JOSÉ SAMUEI-
. RAFAEL CASTILLO GARCíA, Octavo

Regidor; LlC. PETRA DE LA R GONZÁLEZ, Novena Regidora; y C.
PABLO DEL ROSARIO CASTI , Décimo Regidor.Presentes doce de los
doce integrantes del H. A de Juchitepec. Asistidos en este acto por
el Lic. Omar Rodolfo Ruaro V uez, Secretario del H. Ayuntamiento para
dar fe de los acuerdos que al se tomen y con el objeto de realizar la
septu4gésima quinta sesión de bildo con carácter de ordinaria; sesión

el siguiente:que, previo acuerdo se realizará
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1. Pase de lista y declaración flel quórum legal;
2. Apertura de la Sesión;
3. Lectura y aprobación del orJden del día;
4. lnforme del Senado de la República, sobre la sesión celebrada en

fecha 07 de junio del2017;
5. Asuntos Generales y
6. Clausura.

Desahogo del Orden del Día.

PUNTO 1.- En uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento al pasar lista
de asistencia da a conocer al Piesidente Municipal que se encuentra la
totalidad de los miembros del cabildo por lo que existe el quórum legal para
sesionar.

PUNTO 2.- El Presidente declara fa Apertura de la sesión siendo las 18:52
horas.
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PUNTO 3.- Al leerse el orden del día y someterse a votación se aprueba por
UNANIMIDAD.

PUNTO 4.- En uso de la parabra, qomenta el Lic. Alejandro Martínez Rueda,
Presidente Municipal Constitucional frue en fecha 27 dájunio del año en curso,se recibió un oficio *n 13 oficina fle Presidencia Municipal, suscrito por el
maestro Héctor Jiménez Baca, Sub$ecretario General de Gobierno del Estadode México, donde el senado de la República informa que en la sesión
celebrada el día 7 de junio se emiti{ el siguiente exhorto, por lo que solicitó al
secretario del Ayuntamiento leer el oficio correspondiente:

"Primero.- la comisión permanente det H. Qongreso de la rJnión expresa:

su solidaridad con las mujerQs para la pronta y ditigente apticación der ordenjurídico nacional para su acces]o a una vida tibre de violencia; 
'

su enérgica condena a todQ tipo de violencia que atente contra ta vida e
integridad física y psicotógica Qe la mujeres, v
su exhorto a /os fres órdenes de gobierno para continuar con la implementación
de /as acciones necesarias a fin de garantizar a las mujeres una vida tibre de
violencia."
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Una vez informado el acuerdo, el liic. Alejandro Martínez Rueda, presidlente
Municipal Constitucional, conmina al Pléno del Ayuntamiento a realizar
campañas de respeto y concientizadión para la garaniía de una vida libre de
violencia hacia y con las mujeres.

PUNTO 5.' En la presente sesión d$ cabildo no existieron Asuntos Generales
de relevancia.

PUNTO 6.' La presente sesión se dio por clausurada siendo las 19:05 h<lras,
del treinta de junio.del año dos mil dipcisiete, firmando al calce y al margen los
que en ella intervinieron.
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RUEDA.

QUEZ REYES.
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ALVA ESCOBEDO ROLDAN.
SEGUNDA REGIDORA
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C. LEONARDO REFUGIO G

LIC. $ALVA CASTRO.

SEXTA REGIDORA

C. RAFAEL CASTILLO G
OCTAVO REGIDOR
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ROSARIO CASTILLIO.
REGIDOR

L H. AYUNTAMIENTO
2016-2018
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